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St Ninian’s Costorphine
Results of member’s reopening survey
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Q4 Totals aged 69 and under 
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Summary
• Survey was issued via e-mail 29 July and will close on 7th August


• Total of 217 responses have been received


• Questions asked:-


Q1. Before the outbreak of the pandemic, how often did you attend St Ninian’s for worship on Sunday morning? 


Q2. Since 22nd March St Ninian’s has provided online services in place of worship in the sanctuary.  How frequently have you 
tuned into the online services?


Q3. How satisfied have you been with the online provision of worship?


Q4.When worship returns Government restrictions will probably limit the number of worshippers permitted in the building, 
requiring face coverings to be worn, no signing to take place and no after service fellowship. If the current online service provision 
continued to be available, how likely would you attend the church to worship where the scenario outlined above was in place?


Q5 Which age category to you fall in?


